



**СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**  
**ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ**  
(позачергова)

**ПРОТОКОЛ**  
пленарного засідання 38 сесії селищної ради

смт Софіївка

06 жовтня 2023 року  
Всього обрано: 26 депутатів  
Присутні: 17 депутатів  
(список додається).

Місце проведення:  
сесійна зала селищної ради  
Час: 13.00-13.40

Пленарне засідання 38 (позачергової) сесії селищної ради відкрила та вела секретар селищної ради Назаренко Л.І. (в.о. селищного голови)

На пленарному засіданні 38 сесії присутні: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Савицький А.В.- спеціаліст I категорії з питань цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

В.о. селищного голови повідомила про те, що відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія є правомочною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. На сесію прибуло 17 депутатів. Отже, сесія є правомочною.

Сесія оголошується відкритою. (Лунає *Державний Гімн України*).

Назаренко Л.І. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 38 (позачергової) сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція від депутата Назаренка В.А. обрати секретарем пленарного засідання 38 позачергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання депутата від ПП «СЛУГА НАРОДУ» Віру ЗУБКО. Інших пропозицій не надійшло.

*(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Зубко В.В. секретарем пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» - 16, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Зубко В.В.

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює депутат селищної ради Зубко В.В..

Назаренко Л.І. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 38 сесії селищної ради VIII скликання.

**На розгляд сесії вноситься такі питання:**

1. Про реорганізацію Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня».

Інформує: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

2. Про затвердження Програми територіальної оборони Софіївської селищної територіальної громади та забезпечення заходів мобілізації на 2023-2024 роки.

Інформує: Савицький А.В. - спеціаліст I категорії з питань цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

3. Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2023 році.

4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 14 грудня 2022 року №1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

Пропозиція головуєчого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**Затверджується регламент роботи сесії.**

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**1.СЛУХАЛИ:** Про реорганізацію Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня».

**ІНФОРМУЄ:** Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня», яка повідомила депутатам про те, що згідно постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 №174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я» передбачено, що державні військові адміністрації повинні розробити та подати до 1 травня 2023 р. для погодження Міністерством охорони здоров'я пропозиції щодо визначення спроможної мережі закладів охорони здоров'я та проекти планів розвитку госпітальних округів. Розпорядженням голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 25.07.2023 №Р-299/0/3-23 «Про затвердження спроможної мережі закладів охорони здоров'я Дніпропетровського госпітального округу та плану розвитку Дніпропетровського госпітального округу» було затверджено План розвитку Дніпропетровського госпітального округу в якому передбачалося провести наступні заходи, а саме: реорганізувати неспроможні медичні установи Софіївської центральної лікарні та Широківської лікарні у філії, шляхом їх приєднання до Криворізької центральної лікарні та затвердити її мережу згідно спроможності, як загальний заклад охорони здоров'я Криворізького району. Підготовчі роботи з даного питання почалися. Ще в липні місяці цього року делегація від Софіївської селищної ради їздила в Новопільську сільську раду для погодження питання щодо приєднання Софіївської центральної лікарні до Криворізької центральної лікарня Новопільської сільської ради.

Депутат Трофимюк О.М. поцікавилася: чи беруть нашу лікарню до складу Криворізької центральної лікарня і на яких умовах?

Назаренко Л.І. та Лейченко С.А. давали відповідь на запитання Оксани Миколаївни. В складі делегації були: селищний голова Сегедій П.Ю., Акастьолова Л.П., Галенда О.М. та Приходько Л.О. Зустріч не була результативною, так як не було сільського голови Новопільської громади, а спілкування пройшло із заступником сільського голови.

Депутат Попришко М.І. наголосив на тому, що необхідно приймати міри щодо реорганізації Софіївської лікарні. Попередити завчасно працівників лікарня про можливе вивільнення.

Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, Цивільним та Господарським кодексами України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я», з метою безперебійного функціонування на території Софіївської селищної територіальної громади вторинної ланки медицини, селищна рада вирішила:

1. Припинити юридичну особу КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОФІЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 01989378) в результаті реорганізації шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРИВОРІЗЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» НОВОПІЛЬСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 01280800).

2. Створити комісію з реорганізації КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ у складі згідно додатку.

3. Визначити місцем знаходження комісії з реорганізації КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ: Україна, 53100, вулиця Карпенка, будинок 1, селище міського типу Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська область.

Ознайомила з проектом рішення та додатком до нього.

В обговоренні питання та проекту рішення взяли участь депутати Рященко С.А., Назаренко В.А., Василик С.М., Степанюк В.І.

На їхні запитання відповідали: Акастьолова Л.П., Лейченко С.А., Приходько Л.О.

Депутат Попришко М.І.- голова постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу. Голова комісії рекомендував завчасно, до розгляду питання про приєднання Софіївської центральної лікарні до Криворізької центральної лікарні, направити у Новопільську сільську раду представників нашої громади для участі у роботі профільних комісії сільської ради та у пленарному засіданні сесії Новопільської сільської ради.

Голова пленарного засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Ащанулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Лимарь Н.О., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення №1918 -38/VIII додається.

**2.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Програми територіальної оборони Софіївської селищної територіальної громади та забезпечення заходів мобілізації на 2023-2024 роки.

**ІНФОРМУЄ:** Савицький А.В. - спеціаліст І категорії з питань цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради який повідомив про те, що з метою забезпечення на території Софіївської селищної

територіальної громади, Криворізького району, Дніпропетровської області надійного функціонування органів управління територіальною обороною, належних умов діяльності підрозділів територіальної оборони, Збройних Сил України, та їх всебічного матеріального забезпечення, ураховуючи звернення голови районної державної адміністрації, висновки постійної комісії районної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, селищна рада вирішила затвердити Програму територіальної оборони Софіївської селищної територіальної громади та забезпечення заходів мобілізації на 2023-2024 роки згідно з додатками.

Ознайомив з проектом рішення та додатками до нього.

Депутат Лимарь Н.О.- голова постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Лимарь Н.О., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення №1919 -38/VIII додається.

**З.СЛУХАЛИ:** Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2023 році.

**ІНФОРМУЄ:** Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що на виконання заходів Програми територіальної оборони Дніпропетровської області та забезпечення заходів мобілізації на 2022 – 2024 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради 16 лютого 2022 року № 170-10/VII (із змінами), з метою удосконалення територіальної оборони та заходів мобілізації на території області і Програми територіальної оборони Софіївської селищної територіальної громади та забезпечення заходів мобілізації на 2023 – 2024 роки», затвердженої рішенням селищної ради 06 жовтня 2023 року № 1919 – 38/VIII, селищна рада вирішила погодити передачу у 2023 році коштів «Інших субвенцій з місцевого бюджету» із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області для Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Дніпропетровської обласної військової адміністрації, в тому числі: «Субвенції з бюджету Софіївської селищної територіальної громади обласному бюджету з послідуною

передачею її у вигляді субвенції державному бюджету на виконання заходів Програми територіальної оборони Дніпропетровської області та забезпечення заходів мобілізації на 2022-2024 роки» в сумі 110 300 гривень.

Ознайомила з проектом рішення та додатком до нього.

Депутат Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Ащанулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Лимарь Н.О., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення №1920 -38/VIII додається.

**4.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 14 грудня 2022 року №1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Приходько Л.О., яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним Кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (зі змінами та доповненнями), беручи до уваги доручення начальника обласної військової адміністрації від 14.09.2023 № 08-37/0/35-23 «Про надання субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету» та враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада вирішила внести до рішення Софіївської селищної ради від 14 грудня 2022 року № 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік» зміни, виклавши його в такій редакції:

«1.1. Визначити на 2023 рік:

**доходи** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 144 989 761 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 144 244 761 гривень та доходи спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 745 000 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

**видатки** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 153 878 621 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 142 133 360 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 11 745 261 гривень;

**профіцит** за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 2 111 401 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**дефіцит** за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 11 000 261 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**оборотний залишок бюджетних коштів** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 494 910 гривень, що становить 0,35 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Депутат Лимарь Н.О., яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»- Ащанулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Лимарь Н.О., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» - немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення №1921 -38/VIII додається.

В.о. селищного голови Назаренко Л.І. дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 38 (позачерговій) сесії селищної ради.

В.о. селищного голови, голова  
пленарного засідання 38  
сесії  
Депутат Софіївської селищної ради,  
секретар пленарного засідання  
38 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО

Віра ЗУБКО